

خبر

دستگیری کلاهبردار ۳۱۰ میلیونی در رشت

گیلان امروز– رییس پلیس آگاهی استان از دستگیری فردی که اقدام به کلاهبرداری ۳۱۰ میلیون ریالی از خانی کرده بود، خبر داد. سرهنگ رحیم شعبانی با اعلام این خبر اظهار کرد: در پی شکایت خانمی مبنی بر اینکه از سوی مردی مورد کلاهبرداری قرار گرفته و این فرد به بهانه فراهم کردن وام، ۳۱۰ میلیون ریال از وی گرفته است، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت. این مقام انتظامی با بیان اینکه شکایه در اظهارات خود گفته است مدتی پیش شخصی خود را بارمند یکی از بانک‌ها معرفی کرده و اعلام داشت فردی با نفوذ در ادارات دولتی می‌باشد و می‌تواند برای من وام دریافت کند خاطر نشان کرد؛ این مرد با ترفندی زیر کلاه اقدام به فریب و جلب اعتماد این زن کرده و مبلغ ۳۱۰ میلیون ریال در چند مرحله از وی دریافت کرده است.

وی با اشاره به اینکه مرد کلاهبردار پس از پیگیری‌های زن برای دریافت وام، او را به بهانه مختلف سرگردان کرد، افزود: بزه دیده با توجه به شرایط پیش آمده اقدام به طرح شکایت از کلاهبردار کرد. سرهنگ شعبانی با بیان اینکه با کسب این اطلاعات بلافاصله مأموران شناسایی و دستگیر کلاهبردار را در دستور کار خود قرار دادند، تصریح کرد: پس از انجام تحقیقات و هماهنگی قضائی متهم ۳۹ ساله در منزلش دستگیر شد. این مقام انتظامی با اعلام اینکه متهم در ابتدا منکر هرگونه ارتباط و دریافت وجه نقد از شاکیه شد، گفت: پس ارائه دلایل و مستندات موجود و مواجهه حضوری با شاکیه، کلاهبردار به بزه انتسابی خود اعتراف کرد. رئیس پلیس آگاهی استان در پایان با اشاره به معرفی متهم برای سیر مراحل قانونی به مقام قضائی از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه موارد مشکوک مراتب را سریعاً به پلیس ۱۱۰ اطلاع دهند.

●●●●●

مدیرکل پست گیلان خبر داد:

اجرای آدرس نویسی استاندارد به صورت پایلوت در گیلان

گیلان امروز– مدیرکل پست گیلان از اجرای طرح آدرس‌نویسی استاندارد «جی نف» به عنوان یکی از روش‌های جدید آدرس نویسی در دنیا به صورت پایلوت در گیلان خبر داد و گفت: با اجرای سیستم مذکور به تمام دستگاه‌ها به صورت رایگان خدمات ارائه می‌شود. مهدی فخربین سبحانی در جریان بازدید نماینده ولی فقیه در گیلان از اداره کل پست گفت: تمام نیازمند دریافت خدمات از تمام حوزه‌ها به‌ویژه پست هستند.

وی به صداقت و امانت‌داری پستچی‌ها در ذهن مردم اشاره کرد و افزود: اکنون پست دگرگون شده و امور به صورت هوشمند و الکترونیکی انجام می‌شود. فخربین سبحانی با اشاره به اینکه امنیت فعالیت‌ها با استفاده از تکنولوژی‌های روز در پست ارتقا پیدا کرده است، بیان کرد: در دنیای معاصر پست سنتی جهش کرده اما هنوز تا رسیدن به نقطه مطلوب فاصله داریم. مدیرکل پست گیلان تصریح کرد: پست با ارائه سرویس‌های نوین به این توانایی رسیده پاسخگوی نیازهای بخش دولتی و خصوصی باشد. فخربین سبحانی از اجرای طرح آدرس‌نویسی استاندارد «جی نف» به عنوان یکی از روش‌های جدید آدرس نویسی در دنیا به صورت پایلوت در گیلان خبر داد و یادآور شد: با اجرای سیستم مذکور به تمام دستگاه‌ها به صورت رایگان خدمات ارائه می‌شود. وی به اجرای فاز نخست و دوم طرح سیمک در گیلان اشاره کرد و گفت: در طرح سیمک تمام امور مربوط به املاک با ۴۸ دستگاه به صورت سیستم نرم‌افزاری انجام می‌شود . مدیرکل پست گیلان با بیان اینکه اجرای طرح سیمک سبب حذف ارباب رجوع برای انجام امور در اداره‌ها می‌شود، خاطر نشان کرد: کاسته شدن از تردها و کاهش ترافیک از دیگر مزایای اجرای طرح سیمک است.

●●●●●

پوشش ۱۱ مورد حریق و حادثه توسط آتش نشانان شهر باران

گیلان امروز– معاون عملیات سازمان آتش نشانی رشت گفت: در ۴۸ ساعت گذشته اقدامات لازم جهت امداد رسانی و اطفای آتش در ۱۱ مورد حریق، حادثه و خدمات ایمنی به شهروندان توسط آتش نشانان و تیم های امداد و نجات ۱۴ ایستگاه آتش نشانی رشت صورت گرفته. شهرام مومنی در این باره گفت: مرکز ستاد فرماندهی و کنترل ۱۲۵ آتش نشانی در ۴۸ ساعت گذشته پاسخگوی ۸۱۸ تماس شهروندان بوده است. وی افزود: ۱۱ مورد عملیات آتش نشانان با ۱۷ مرتبه خروج خودروهای اطفایی و امدادی جهت پوشش ۶ مورد قفل درب و محبوس شدن افراد در مکان عمومی و آسانسور، ۵ مورد دیگر شامل: گیر کردن حلقه انگشتری در انگشت شهروند، حریق منزل مسکونی ، استقرار خودرویی، ترکیدگی لوله گاز و خدمات ایمنی بوده است. مومنی در ادامه به آتش‌سوزی منزل خالی از سکنه در ساعت ۰۵:۴۹ امداد دیروز خبر داد و گفت: این حادثه که در خیابان سعدی، رخ داده بود به عللی توسط فرد یا افرادی موجبات بروز آتش سوزی فراهم شده بود که آتش نشانان سریعاً نسبت به مهار و اطفای آتش و همچنین پیشگیری از گسترش آن به خانه‌های همجوار اقدام کردند که خوشبختانه آتش به جایی سرایت نداشت و به کسی آسیب جانی نرسید.

{گیلان زمین }

در جلسه کمیسیون عمران شورا مطرح شد

توسعه بیل و کلنگی پایدار نیست

رئیس کمیسیون با بیان مثالی گفت: همانند پروژه احیای رودخانه ها، توانی از دولت در این حوزه وجود ندارد و آن هم به دلیل عدم انسجام بین دستگاه ها است.

رسولی افزود: ابتدا باید زمینه های اقتصادی کار فراهم شود و سپس مردم خود بسمت برنامه ای که ما چیده ایم، حرکت خواهند کرد.

وی ادامه داد: بازاربایی در حوزه میراثی در شهرداری رشت وجود ندارد و باید شرایط و فضای تسهیل گری ایجاد گردد.

دکتر موسوی، مشاور کمیسیون عمران نیز اظهار داشت: یکی از موضوعات مبتلا به در محلات قدیمی رشت، تخریب بافت تاریخی است و به دلیل اینکه متولی واقعی ندارد.

در طرح تفضیلی های دهه های گذشته، معاری داریم که چند دهه فرصت بازگشایی داشتند و جزو معابر و رینگ اصلی شهر بودند.

رینگ های فعلی هیچکدام رینگ کاملی نیست. آیا ۴ دهه فرصت کم بوده که حتی کوچکترین رینگ اجرا نشده است. وی افزود: در این چند دهه معبری ایجاد شده که اصلا



در طرح تفضیلی نبوده زیرا برخی منافع داشته اند.

موسوی ادامه داد: حداقل هایی در شهر نداریم که امروز شهر به لحاظ ترافیکی قفل است. بودجه عمرانی نیز تابع کندهایی است که محقق نمی شود.

مشاور کمیسیون افزود: وقتی یک بافت با تمام بی توجهی‌ها خود را حفظ کرده و تاب آورده، این قابلیت را دارد که بازآفرینی شده با ارائه یک سری خدمات، آن را حفظ کند.

اکنون بین دو رودخانه محلات قدیمی رشت را داریم و گذر های فرهنگی در آن رخ می داده است. موسوی گفت: پروژه های بازآفرینی باید با یک راهبرد هدفمند سیاست گذاری درست پیگیری شود. تنها آورده قابل اعتماد مردم و سرمایه های مردم است و در گام نخست می بایست، نگاه از درون به بیرون داشت و امتیازهایی که از سوی دستگاه های دولتی هست، به سمت یک پروژه هم افزا ببریم. مردم دنبال کسب و کار هستند اما شراکت برد برد در سیستم ندیده اند تا اعتماد کنند.

رسولی افزود: بنظر می رسد نگاه توسعه ای ما هنوز کلنگی است و باید همچنان راه بسازیم. امروز روشن است که روزی مدیران به اینجا می رسند که نگاه توسعه ای باید انسان محور باشد و باید تلاش کنیم در بودجه سال آتی هم همین نگاه را لحاظ نماییم.

بهژاد نیک فهم نیز اظهار داشت: غفلت های اخیر نتیجه کم کاری دهه های گذشته مدیران هم هست. وقتی یک موجود زنده بنام شهر و بافت تاریخی را رها می کنیم و حالا که برای احیا برمی گردیم، بیشتر شبیه یک بیمار است.

مشاور کمیسیون عمران افزود: باید یک مجموعه اهداف به این بافت مورد توجه قرار گیرد. از سختی های مدیران این است که با مجموعه ای از انسان روبرو هستند که باور پذیری آنها به احیای بافت تاریخی کمتر است.

وی ادامه داد: بازآفرینی فقط در حوزه بافت تاریخی نیست و محلات حاشیه نیز هدف هستند. بازآفرینی نگاه انسان محور دارد تا شرایط زندگی بهتر را در همان محله بهتر انجام دهد.

در پنجمین فستیوال موسیقی نواحی «آینه دار» اتفاق افتاد:

غوغای هنرمندان موسیقی تالش، گیل و دیلم

اجرای برنامه ها گفت: چارچوب موسیقی علمی هم زمان با شکل گیری در تهران، در منطقه گیلان نیز تبلور پیدا می کند و جالب اینکه این موسیقی و تولیدات پیرامون آن بر پایه زبان و فرهنگ همان منطقه شکل خود را پیدا می کند. البته این موسیقی در طول ۱۰۰ سال شاهد حضور هنرمندان شناخته شده ای است که در این عرصه خودنمایی می کنند اما از آن سو هنرمندانی هم هستند که در این مدت ناشناخته باقی ماندند.

وی با اشاره به اینکه پیشینه موسیقی علمی در گیلان به رفت و آمدهای فرهنگی میان ایران و شوروی باز می گردد، توضیح داد: موسیقی در گیلان دارای پیشینه جالب توجهی است حتی در زمانی یک تالار اجرای کنسرت در رشت افتتاح می شود که بزرگانی چون علی نقی وزیری و روح الله خالقی در مراسم افتتاحیه آن حضور پیدا می کنند. ضمن اینکه در همین دوران تاریخی بزرگان و هنرمندان برجسته ای چون جهانگیر سرتیپ پور و احمد عاشورپور به جامعه موسیقی معرفی می شوند اما همان طور که گفتم هنرمندانی بودند که در این فضا بسیار ناشناخته مانند که از آن جمله می توان به علی اکبرپور و فهیمه اکبر اشاره کرد. حال ما از همه افرادی که اطلاعات بیشتری از موسیقی گیلان دارند، می خواهیم تا این اطلاعات را در اختیار ما قرار دهند تا ما از این منابع برای پروژه ای تصمیم به اجرای آن داریم استفاده کنیم.

بخش بعدی اجراهای روز شنبه پنجمین فستیوال موسیقی نواحی «آینه دار» به اجرای بخش شرقی دامنه شمالی البرز (استان گلستان) یا همان موسیقی استرآباد اختصاص داشت که در این بخش تعدادی از هنرمندان مطرح اما کمتر شناخته شده علی آباد کتول در سبک های مختلف که مخاطبان پایتخت نشین تاکنون کمتر با آن روبه رو بودند، به اجرای برنامه پرداختند.

شاه خانم دنکو ۹۰ ساله نیامد

احمد نظری «بیدخوان» و دتار نواز، علی اکبر اصلاتی کتولی بیدخوان، درویشعلی خسروی بیدخوان، نعمت اصلاتی کتولی نوازنده نی، موسی ملک حسینی بید خوان، حسین خسروی کتولی نوازنده نی، هوشنگ منصوریان نوازنده سرنا و اصغر عاشقی نوازنده دهل از منطقه کردکوی از جمله هنرمندانی بودند که در این بخش به اجرای برنامه پرداختند. البته قرار بود شاه خانم دنکو لالایی خوان ۹۰ ساله از منطقه علی آباد کتول با همراهی احمد نظری برنامه «لالایی و شمشاد» را اجرا کنند که به دلیل درگذشت یکی از اقوام شاه خانم دنکو این برنامه اجرا شد. علی مغازه ای نیز درباره موسیقی «بیدخوانی» گفت: همان طور که علاقه مندان موسیقی اقوام می دانند، واژه «بید» از «بیت» استخراج شده است. در واقع می توان گفت بیدخوانی همان بیت خوانی است که علی اکبر اصلاتی کتولی و درویشعلی خسروی بیدخوانان اهل پیچک محله که امشب برنامه ای را برای شما اجرا می کنند ویتربنی برجسته از موسیقی کتول هستند.

سه شنبه ۱۳ آذر ۱۳۹۷

خبرها

با عنوان طرح شهید «حسن پاینده»

طرح ارتقاء امنیت اجتماعی در رشت اجرا می‌شود

گیلان امروز– فرمانده انتظامی شهرستان رشت از اجرای طرح ارتقاء امنیت اجتماعی با عنوان طرح شهید «حسن پاینده» با هدف پاکسازی پارک‌ها و تفرجگاه‌های شهرستان رشت خبر داد.

سرهنگ علی رضانی با اعلام این که طرح شهید حسن پاینده با هدف پاکسازی مناطق آلوده و جرم خیز، تشدید برخورد با اراذل و اوباش، مخلان نظم و امنیت و مزاحمین نوامیس و... همچنین مبارزه با مواد مخدر در سطح شهرستان اجرا شد؛ اظهار داشت: هدف اصلی از اجرای طرح، رضایت شهروندان و خانواده معظم شهداء می‌باشد.

وی با اشاره به کشف ۴۹۰ گرم انواع مواد مخدر و دستگیری ۴ نفر توزیع کننده موادمخدر در راستای اجرای طرح افزود: دستگیری ۵ نفر مزاحمین خیابانی، جمع آوری ۱۷ نفر معناد متجاهر، دستگیری ۵ نفر معناد در حین استعمال مواد مخدر، اجرای چندین حکم قضایی، پاکسازی پارک های و تفرجگاههای سطح شهر و... از دیگرنتایج اجرای طرح بود. فرماندهی انتظامی شهرستان رشت در پایان با بیان اینکه در این طرح برای ۱۵ واحد صنفی اختطاریه پلمپ صادر شد از شهروندان خواست هر گونه اخبار و اطلاعات را به سامانه ۱۱۰ اطلاع و در راستای تامین نظم و امنیت با پلیس همکاری کنند.

●●●●●

مخالفان انتقال آب خزر به کویر خواهان جلوگیری از این امر شدند

گیلان امروز– مدیر پویش «مخالفین انتقال آب خزر به کویر» طی نامه ای به ریاست جمهوری خواهان جلوگیری از این امر شد. مخالفان انتقال آب خزر به کویر در این نامه خطاب به دکتر حسن روحانی متذکر شده اند که انتقال آب خزر به کویر منجر به فاجعه زیست محیطی در سطح ملی، منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای خواهد شد. در این نامه آمده است:

مستحضرید که سال ۹۵ به دلیل مقاومت‌های مردمی (که هنوز هم ادامه دارد) «لایحه انتقال آب خزر به کویر» از برنامه ششم توسعه در مجلس شورای اسلامی حذف گردید.

به تازگی با خبر شدیم که حضرتعالی در هفته پیش رو عازم سمنان هستید. گزارش‌ها حاکی است که این‌بار نیز برخی نمایندگان سمنان در پی متقاعد کردن حضرتعالی برای انتقال آب (خزر به کویر) هستند.

امروزه انتقال آب بین حوزه‌ای، در دنیا به دلیل آسیب‌رسانی به اکوسیستم در مبدا و مقصد منسوخ شده است.

می‌دانید که خزر فقط یک دریاچه است. حجم آب آن مشخص، الودگی آن رو به افزایش و آب این دریاچه نیز در حال پسروری است. همچنین در اطراف خزر میلیونها انسان و حیوان و گیاه زندگی می‌کنند که به طور مستقیم و غیر مستقیم به آب آن وابسته هستند. به علاوه شمال کشور پایگاه مهم کشاورزی است. با این حال هر ساله میلیونها گردشگر داخلی و خارجی از این منطقه زیبا بازدید می‌کنند. از طرفی آب خزر دارای قدرت پاسخگویی محدودی است. این آب حتی پاسخگوی استان‌های اطراف خود نیز نیست چه رسد به اینکه به نقاط دیگر منتقل شود.

یقیناً انتقال آب خزر به کویر منجر به فاجعه زیست محیطی در سطح ملی، منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای خواهد شد.

تهیه کنندگان نامه یادآور شده اند:خود می‌دانید که در چند دهه گذشته سوءمدیریت توام با سودجویی، کشور را خالی از آب‌های سطحی و زیر زمینی کرده است. آنگاه چگونه ممکن است برخی نمایندگان سمنان با آنکه می‌دانند آب دریاچه خزر مشکل کویر ایران را حل نمی‌کند همچنان بر اشتباه خود پافشاری کنند؟ اعضای این پویش که در بین آنان کارشناسان عالی رتبه محیط زیست حضور دارند پیشنهاد کرده اند چنانچه مد نظر دولت محترم آبرسانی از طریق دریا به داخل ایران است به فوریت انتقال آب دریاخانه جنوب به ویژه دریای عمان که وصل به آبهای آزاد است را در دستور کار دولت خود قرار دهید تا مشکل کم آبی کل کشور برای هزارها رفع شود.

●●●●●

ارائه بیش از دو میلیون و ۵۰۰ هزار

قلم دارو به بیماران تامین اجتماعی گیلان

گیلان امروز– درشش ماهه نخست سال ۹۷ بیش از ۲میلیون و ۵۰۰هزارقلم دارو از طریق ۱۲ مرکز درمانی ملکی تامین اجتماعی گیلان به بیماران تامین اجتماعی به طور رایگان ارائه شد. دکتر شهیدی نژاد مدیر درمان تامین اجتماعی استان گیلان با اشاره به خبر فوق اظهار داشت: این مقدار دارو به بیش از ۶۴۸هزار بیمار تامین اجتماعی ارائه گردید که متوسط اقلام دارویی برای هرسنخه ۳٫۹مورد دارو بوده است.

مدیردرمان تامین اجتماعی استان گیلان تعداد مراجعین به آزمایشگاه های مراکز ملکی تامین استان در شش ماهه نخست سال را بیش از ۱۰۱ هزار نفر عنوان داشت و اضافه نمود که بیش از ۶۷۷هزار مورد آزمایش برای بیماران تامین اجتماعی انجام شده که متوسط میانگین هر سنخه آزمایش نزدیک به ۷ مورد بوده است. دکتر شهیدی نژاد تعداد مراجعین به واحد پاتولوژی و سیتولوژی در تنها بیمارستان ملکی استان را در همین مدت ۱۸۶نفر اعلام نمود که نزدیک به ۲۰۰۰ آزمایش در این مورد انجام گرفته است. ایشان همچنین تعداد MRI انجام شده در این مدت را در بیمارستان رسول اکرم(ص) رشت ۲۳۰۰مورد و سی تی اسکن انجام شده را نزدیک به ۱۳۰۰مورد بیان کرد.

●●●●●

یک مغازه در لوندویل آستارا طعمه حریق شد

گیلان امروز– مسئول آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری لوندویل آستارا از بروز آتش سوزی در یک باب مغازه این شهر خبر داد. رضا ضارب نیا اظهار داشت: این آتش سوزی عصر دیروز در مغازه خیاطی در مرکز شهر لوندویل رخ داد و در جریان آن بخشی از دیوار، سقف، موجودی پارچه ها و دیگر وسایل داخل آن طعمه حریق شد . وی با اشاره به اینکه این حادثه خسارت جانی نداشت، اضافه کرد: شدت آتش سوزی زیاد بود و نیروهای آتش نشانی با یک دستگاه خودرو آتش رانش را مهار و از سرایت آن به مغازه های مجاور بازار لوندویل جلوگیری کردند. ضارب نیا با بیان این که علت این حادثه در دست بررسی است از مردم خواست در موقع بروز حوادثی نظیر آتش سوزی با حفظ نظم و آرامش عوامل آتش نشانی را در مدیریت و مهار حادثه یاری کنند.